

文艺演出进社区 服务百姓乐翻天

洛阳晚报第四届社区文化行3月启动 诚邀市内各社区、文艺团体参与



精彩的文艺演出



贴心的便民服务

百姓舞台,服务百姓,百姓参与,共建家园。2015年洛阳晚报第四届社区文化行将于3月启动,诚邀市内各社区、文艺团体参与。届时,社区文化行将与相关单位联合,走进市内社区为居民提供各类便民服务,开展文艺演出、快乐赛事等活动,丰富社区居民文化生活,提高群众生活品质,给有才艺的市民提供展示的舞台,为构建和谐社区添砖加瓦。

据介绍,洛阳晚报社区文化行活动已成功举办了三届,为我市数万名读者奉献了近200场演出,累计走入90多个社区,受到了广大市民的一致好评,精彩的文艺演出、有趣

的互动游戏和贴心的便民服务已成为晚报社区文化行的“金字招牌”。洛阳晚报第三届社区文化行于2014年3月9日启动,8个多月共走进我市20余个社区,将便民服务及精彩演出送至数万市民家门口,进一步增强了读者的参与性和互动性。

洛阳晚报第四届社区文化行不仅将从贴近市民生活的角度出发,在往届活动的基础上进行升级,进一步注重便民服务,增强公益服务性,而且主题鲜明,贴近群众。现诚邀市内各社区加盟,活跃社区文化气氛,从各方面满足社区居民的生活需求和精神需求,丰富读者的业余生活,帮助社区里的街坊邻居建

立更加融洽的关系,欢迎各社区前来报名。

在洛阳晚报第四届社区文化行中,文艺演出仍将是活动的重头戏。文艺演出将包含歌曲、戏曲、舞蹈、相声、小品、魔术、杂技等节目,还将举办社区才艺大赛,邀请爱表演、有才艺的您参加,亮歌喉、秀舞姿、展才艺、现绝活,晚报社区文化行为多才多艺的您提供展示的舞台。如果您多才多艺,如果您渴望表现,就快来参加社区文化行比赛,争当明星演员吧!

晚报社区文化行,诚邀有意向的社区和有才艺的市民及文艺团体参与。您准备好了吗?赶快拿起电话报名吧!

咨询热线:63115188 63232410

读者体检医院风采

来自大洋彼岸的温暖



杰克逊和医护人员一起看望老人

“爷爷、奶奶,您好!”近日,洛报读者体检医院——洛阳首电医院的老年病区传出阵阵开心的笑声,房间里出现了一幅温馨的画面,只见一位高鼻梁黄头发的外国人正热情地拥抱着老人,周围的人不禁被这样的场景感动。

原来这是一位来自美国俄勒冈州名叫杰克逊的青年,他还有一个地道的中文名——贾克森。他是通过中美文化交流来中国南京学习的一名大学生,利用寒假时间游览中国美丽风景,了解中国各地人文风情。洛阳是他早有耳闻仰慕已久的历史古都和文化名城,所以他特地来到洛阳游玩,洛阳的美丽风景令他

流连忘返。因为临近春节他了解到本地的习俗是春节晚辈一定要登门看望老人,机缘巧合他知道了洛阳首电医院的老年病区,于是他买了两盆牡丹花和两箱水果,在医院党支部书记等人的陪同下特地来看望老人。他说:“在美国的圣诞节,孩子们会收到圣诞老人的礼物,而中国的春节,年轻人要看望老人,这是非常有意义的事情。”

当他用不太流利的中国话叫着爷爷好奶奶好时,老人们流下了激动的泪水。国籍、肤色不同,人类的情感相通,愿中美两国人民心脉交融,愿地球大家庭温暖似家。

新闻国际旅行社

三八妇女节读者旅游直通车踏青游启动

姐妹们 让我们结伴去蟒河踏青吧

蟒河旅游风景区位于山西省阳城县东南蟒河镇与河南省济源市交界处,面积120平方公里,景区内山皆奇,有水皆秀,鬼斧神工,妙境天成,猕猴成群,素有“黄土高原小桂林”之称。

蟒河一日游,3月7日(周六)发车,三八妇女节特价:女士每人90元,男士每人130元,包含往返旅游大巴车费、保险、导游、景区小交通、景区门票。

发车时间及地点:7:00在涧西区牡丹城门口,7:30在凯旋路西工农行门口。

代售特惠自驾票

老界岭滑雪场门票298元,订户特价80元,滑雪全天不限时。另有海南、福建、云南等多

条旅游线路,欢迎来电咨询。

本社招聘出境业务计调、导游数名(有导游证的优先),待遇面议。

诚招各县区合作伙伴

洛阳新闻国际旅行社,隶属于洛阳日报报业集团,我们有优势的路线和固定的客户群,以及洛阳主流媒体的版面宣传优势,不仅有客户的信赖,还有强大的后援支持。现诚招各县区新闻国际旅行社营业部合作者,携手实现共赢发展,欢迎有志之士前来加盟。

电话:63232365 63232782

15937973586

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室 新闻国际旅行社



蟒河美景